



В Свердловской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве двух лиц



Первым отделом по расследованию особо важных дел СКР по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Пригородного района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, в ночь на 14 февраля 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своего знакомого по улице Алтайской в Нижнем Тагиле, вступил в конфликт с братом своей сожительницы. На почве ссоры обвиняемый причинил оппоненту ножевое ранение в область живота. После этого в кухню, где происходили описываемые события, вошла сожительница обвиняемого и, увидев своего брата лежащим на полу, подошла к нему. В этот момент обвиняемый ударил сожительницу ножом в шею. В дальнейшем пострадавшая женщина сама позвонила в экстренные службы и сообщила, что ей и её брату причинены ножевые ранения. На место ЧП прибыли полицейские и врачи «скорой медицинской помощи». Пострадавшие были госпитализированы в больницу. Однако спасти их жизни не удалось. Потерпевший мужчина скончался в тот же день, а его сестра умерла в больнице спустя несколько дней. Изначально скрывшийся с места происшествия обвиняемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

был задержан и помещён под стражу.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1617126>